

Информация
о деятельности депутата Магаданской областной Думы седьмого созыва
Нестеровича Александра Владимировича
в 2024 году

Нестерович Александр Владимирович является депутатом Магаданской областной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 2, сторонником Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Является заместителем председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению, членом комитета по экономическому развитию, бюджету и налогам, председателем Эколого-туристического совета при Магаданской областной Думе, членом Областного координационного совета по развитию туризма в Магаданской области, председателем Магаданского областного отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» (далее – РГО).

В отчетном периоде депутат внес в Думу в порядке законотворческой инициативы поправку в проект закона Магаданской области «Об особо охраняемых природных территориях Магаданской области». Законопроект направлен в комитет по экономическому развитию, бюджету и налогам для подготовки к рассмотрению на заседании Магаданской областной Думы.



Депутат
Магаданской областной Думы
Нестерович Александр Владимирович

Цель законопроекта: сохранение уникальных природных комплексов и объектов, достопримечательных природных образований, объектов растительного и животного мира, их генетического разнообразия в естественном состоянии, их воспроизводство и восстановление; изучение естественных биосферных процессов и контроль за изменением их состояния; использование особо охраняемых природных территорий в научно-исследовательских, образовательных, культурно-познавательных и рекреационных целях; определение категорий и видов особо охраняемых природных территорий регионального и местного значения в Магаданской области, порядок их создания; разграничение полномочий государственных органов в данной сфере.

Александр Владимирович принимает активное участие в работе депутатского корпуса над решением проблем, касающихся социальной сферы, образования, строительства, спорта и туризма. В работе ориентируется на мнение жителей города Магадана, уделяет внимание проблемам малообеспеченных и многодетных семей, социально-незащищенных категорий граждан, пенсионеров.

Особое внимание Нестерович А.В. уделяет работе с обращениями жителей избирательного округа. В период с января по декабрь 2024 года в избирательном округе № 2 осуществлялись приемы граждан во вторую и четвертую среду каждого месяца с 18:00 до 20:00 по адресу: г. Магадан, ул. Октябрьская, д. 20 в Центре дополнительного образования «Исток». С января по декабрь 2024 года были проведены 24 встречи. В них приняли участие 28 человек.

За отчетный период в приемную депутата поступило восемь обращений по вопросам улучшения инфраструктуры округа, благоустройства домов и дворовых территорий, вопросам работы и взаимоотношений с компаниями жилищно-коммунального хозяйства. Кроме этого, с января по декабрь 2024 года поступили четыре обращения на электронную почту депутата по вопросам: о мобилизации, реабилитации военнослужащих, о предоставлении депутатами сведений о доходах. На все обращения Александр Владимирович реагировал оперативно, а в отдельных случаях «онлайн».

В настоящее время избиратели предпочитают обращаться к депутату по электронной почте и по телефону, в результате назначается встреча в удобное время для обеих сторон.

Основные проблемы, с которыми обращаются жители округа: вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальной поддержки, материальной помощи.

По каждому обращению Александром Нестеровичем была проведена работа, подготовлены ответы на поступившие обращения о принятых мерах с разъяснениями по всем поставленным вопросам.

Депутат ведет большую общественную работу как председатель Магаданского областного отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество». Совместно с департаментом образования мэрии города Магадана, Детским экологическим центром, заповедником «Магаданский», библиотекой им. Олега Куваева организовал первый городской экологический фестиваль «Мы дети Земли» для воспитанников экологических отрядов, которые действуют при образовательных учреждениях областного центра. В празднике приняли участие 17 экологических отрядов, юные экологи отвечали на вопросы викторины, подготовленные Магаданским отделением Русского географического общества по географии, истории, о животных и растениях, о морях и океанах. В день закрытия фестиваля все команды – участники фестиваля получили от Нестеровича А.В. благодарственные письма и подарки.

На обращение жителей микрорайона «Строитель» по вопросу установки предупреждающих табличек в месте гнездования диких уток (озеро на Гороховом поле) Александр Владимирович заказал и изготовил таблички об охране дикой природы и соблюдении чистоты. Установка табличек запланирована на начало июня после очистки территории от снега.

В ноябре 2024 года по инициативе Нестеровича А.В. прошла акция «Географический диктант», в которой приняли участие более 1 000 человек, всего на территории Магаданской области были зарегистрированы 39 площадок для написания диктанта. Александр Владимирович принял участие в акции, проверив свои знания географии очно, написав диктант в аудитории Северо-Восточного государственного университета.

По инициативе депутата при Магаданском отделении Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» создано Молодежное отделение РГО.

Для информирования населения о деятельности депутатского корпуса и текущей работе в избирательном округе № 2 Александр Нестерович принимал участие в телевизионных сюжетах и передачах, выступал в электронных средствах массовой информации города и области, а также на личных страницах в социальных сетях.

Александр Владимирович Нестерович является председателем Эколого-туристического совета при Магаданской областной Думе. В задачи Совета



Заседание Эколого-туристического совета при Магаданской областной Думе

входят вопросы изучения экологии, направленные на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий, выявление общественно значимых проблем в сферах охраны окружающей среды и туризма, разработка предложений и рекомендаций по формированию региональной экологической политики и региональной политики в области развития туризма.

В 2024 году были проведены два заседания Совета. На VII заседании Эколого-туристического совета в апреле 2024 года обсуждался вопрос о ходе реализации Стратегии развития туризма в Магаданской области, о развитии экологического туризма на особо охраняемых природных территориях Магаданской области в Государственном природном заповеднике «Магаданский» и Национальном парке «Черский» имени А.В. Андреева, была заслушана информация о благоустройстве туристских маршрутов и ключевых туристских локаций в регионе и о деятельности Туристского информационного центра Магаданской области в продвижении региона в сфере туризма.

В ноябре 2024 года прошло совместное заседание Эколого-туристического совета при Магаданской областной Думе и Общественного совета при Магаданской областной Думе. Тема заседания: «Экология и охрана окружающей среды». На заседании обсуждались вопросы развития сферы экологии и охраны окружающей среды в рамках реализации государственной

программы Магаданской области «Природные ресурсы и экология Магаданской области», организация сбора опасных отходов у населения Магаданской области.

В августе 2024 года Александр Нестерович принял активное участие



*Подарки для школьников от депутата
Магаданской областной Думы
Нестеровича А.В.*

в благотворительной акции «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Собери ребенка в школу». К новому учебному году колымским учащимся вручили школьные наборы, помогли подготовиться к школе тем, кто особо нуждается в поддержке: семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Также депутат откликнулся на просьбу педагогов центра дополнительного образования «Исток» и «Атмосфера» сделать более яркими новогодние мероприятия

для воспитанников. Все ребята, которые посещают кружки и творческие объединения, получили 74 сладких подарка от депутата.

В рамках Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» Александр Владимирович исполнил мечту семилетнего воспитанника Магаданского областного детского дома «Надежда» – подарил ему робота.

В июне 2024 года за высокий профессионализм, заслуги в общественно-политической и законотворческой деятельности и в связи с 30-летием со дня образования Магаданской областной Думы Нестерович Александр Владимирович был награжден Почетной грамотой Правительства Магаданской области.



*Процедура награждения:
Почетную грамоту Правительства
Магаданской области вручает Губернатор
Магаданской области Носов С.К.*

В ноябре 2024 года администрация МОГКУ «Детский дом имени А.Н. Логунова» выразила благодарность Александру Владимировичу за сотрудничество и внимание к нуждам учреждения.